

ATA N.º JF 04/2021

Aos dezoito dias de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, pelas dezoito horas e trinta minutos reuniu o Executivo da Junta de Freguesia na sua reunião ordinária presencial e por teleconferência, a ter lugar na Avenida Timor Lorosae, 10, Loja 14, 2735-593 Agualva-Cacém.-----

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Junta Carlos Casimiro e estiveram presentes os Senhores Vogais: o Vogal Dâmaso Martinho, o Vogal Tesoureiro João Castanho, a Vogal Helena Cardoso, a Vogal Cristina, o Vogal Ricardo Varandas e por teleconferência o Vogal Victor Ferreira.-----

Apresentada a ordem do dia, a mesma consta do seguinte: -----

Ponto Um – Informações. -----

1.1 Apreciação da correspondência recebida; -----

1.2 Apreciação da situação Financeira da Freguesia; -----

1.3 Outras informações: -----

Ponto Dois – Deliberações com as seguintes propostas: -----

Proposta n.º JF 22/2021, do Presidente de Junta, relativa à adjudicação do Procedimento n.º A48/2020 – Prestação de serviços de manutenção e conservação de espaços ajardinados da Freguesia de Agualva e Mira Sintra. -----

Proposta n.º JF 23/2021, do Presidente de Junta, relativo à adjudicação do Procedimento n.º A02/2021, referente à aquisição de serviços de gestão de ocorrências do espaço público.-----

Proposta n.º JF 24/2021, do Presidente de Junta, relativa à não adjudicação do Procedimento n.º A02/2021 – referente à aquisição de uma viatura ligeira de mercadorias de caixa aberta.-----

Proposta n.º JF 25/2021, do Presidente da Junta, relativa ao apoio financeiro à associação " *Fábrica da Igreja de Agualva*" no âmbito da USIAMS.-----

Proposta n.º JF 26/2021, da Vogal Cristina Mesquita, relativa ao Procedimento n.º A08/2021 – Aquisição de alimentos para a Mercearia Solidária.-----

Proposta n.º JF 27/2021, do Presidente da Junta, relativa à abertura de um procedimento concursal comum para a contratação de um técnico superior com contrato de trabalho por tempo indeterminado.-----

Proposta n.º JF 28/2021, da Vogal Helena Cardoso, relativa à intervenção de arte urbana de Vanessa Teodoro.-----

Proposta n.º JF 29/2021, do Presidente da Junta, relativa à realização de testes para a prevenção da pandemia Covid-19.-----

Proposta n.º JF 30/2021, do Vogal João Castanho, relativo à 2.ª alteração orçamental do ano 2021 e 2.ª alteração ao PPI e ao PPA.-----

Ponto Três – Outros Assuntos: -----

3.1. Autorização de pagamento de faturas; -----

3.2. Aprovação de Atas; -----

3.3. Assuntos de interesse geral. -----

A sessão iniciou-se com o Período de intervenção aberto ao público, nos termos do n.º 1 do artigo 49.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, seguindo-se de imediato o Período de antes da ordem do dia, ao abrigo do artigo 52.º da referida Lei. Não havendo público presente e sem intervenções, o Senhor Presidente de imediato deu início ao período da ordem do dia.--

Ponto Um – Informações. -----

Um Ponto Um – Apreciação da correspondência recebida. -----

Continuando no uso da palavra, o Senhor Presidente informou que recebemos a respetiva deliberação, que contém a aprovação da celebração dos Contratos Interadministrativos de Delegação de Competências, cujo objeto é a manutenção preventiva e corretiva das instalações e equipamentos escolares das escolas do segundo e terceiro ciclo e escolas do ensino secundário, para efeitos de tramitação subsequente no âmbito da devida pronúncia por parte dos órgãos de Freguesia. Foi recepcionado um email do STAL relativo ao suplemento de penosidade e insalubridade. Foi um email enviado a câmara o qual ainda não obtivemos resposta relativa ao mercado. Dar nota atribuição de nome de Francisco Mário. Enviamos um email ao responsável arquitecto Miguel Gama, Diretor de departamento do instituto de empreendimento gestão de dos equipamento de justiça relativamente à Quinta da Fidalga, relativo ao projeto de reabilitação de adaptação e ampliação do edifício. Recebemos uma resposta muito rápida que o processo está concluído e aguardamos parecer da autorização a utilização de encargos. -----

Um Ponto Dois – Apreciação da situação financeira da freguesia. -----

Tomou a palavra o Senhor Vogal Tesoureiro João Castanho, que transmitiu aos membros do Executivo, a situação financeira da Junta de Freguesia. -----

Um Ponto Três – Outras informações. -----

Tomou a palavra o Senhor Presidente, deu nota do Despacho n.º P02/2021, relativo à requalificação do pavimento pedonal na Rua das Árvores e o Despacho n.º P03/2021, relativo à constituição da Comissão Paritária. Não havendo mais informações e sem intervenções passou para o ponto seguinte. -----

Ponto Dois – Deliberações. -----

Continuando do uso da palavra o Senhor Presidente, seguindo-se a apreciação e votação das deliberações pela ordem sequencial das mesmas. Não havendo oposição seguindo-se a apreciação e votação das deliberações pela ordem sequencial das mesmas. -----

a) Proposta n.º JF 22/2021, do Presidente de Junta, relativa à adjudicação do procedimento